

根据Bitfinex、Poloniex、GDAX等交易平台的最新数据，比特币价格持续下跌六天。最新价格一度突破14000美元大关，比最高点低了30%以上。

但比特币的创始人兼首席技术官埃米尔奥尔登堡(Emil Oldenburg)似乎对比特币的未来充满了怀疑。

奥尔登堡在接受瑞典科技网站Breakit采访时说：我想说。停止投资比特币是目前你能做的风险最大的投资，风险极高。在梦里，我最近卖掉了所有的比特币，换成了比特币现金。奥尔登堡也认为买卖比特币利息高，交割时间太长。

奥尔登堡说。人们仍然不&#039; ; 由于各种原因，我不知道持有比特币的内在风险，因为迄今为止，大多数人只购买了比特币，但他们从未出售或使用它进行交易。

他说：一旦人们意识到这是如何运作的，他们最终会卖掉它。。旧的比特币网络可以&#039; ; 不要被使用。

奥尔登堡坦承，过去买卖比特币并不有效，但当比特币交易被记录在区块链中，也就是每笔交易都被记录在数字账本中时，效果就会浮出水面。效果的中心在于在比特币网络中，你每秒处理的交易数量是有限的，而这又取决于&quot;块大小&quot;用于存储事务的内存。奥尔登堡表示，这将导致加密货币流动性匮乏，不可用。

总之，奥尔登堡不相信比特币会成为人们日常使用的货币。。他说：只要网络是这群人经营的(在旧的比特币网络中)，这些处置方案就会在比特币现金中找到，我就在那里看到了未来。

罗杰沃(Roger Waugh)，比特币的早期投资者，人称&quot;比特币耶稣&quot;，以为相比激进版比特币，比特币套现更快、更便宜、更可靠。市场已经预测到了。比特币现金将取代比特币成为加密货币的大牌，因为比特币现金越来越适应高效市场。

周二，美国首家比特币交易平台比特币基地宣布，客户可以随意买卖比特币现金。这促使比特币现金在过去两天迅速下跌，在两个交易日内上涨了两倍多，并创下4300美元的历史新高。

瑞士联合银行在其周刊中称&quot;房屋景观&quot;演讲：&quot;我们认为它具有泡沫的所有特征：高交易量和很少的实际用途，这表明许多交易者正在寻求投机收益。虽然比特币的供应量有限但是，更常见的加密货币还有很多，总有数不清的潜在

替代品。

瑞银财富管理部首席投资办公室的这段讲话，重申了投行在10月份宣布的态度。瑞银事先表示它认为整个加密货币市场处于一个“投机泡沫”。

瑞银在本周写道“演讲：‘我们不建议客户投资比特币，做空比特币。按标准来说，这些市场的非理性时间比你能承受的要长得多。’”

比特币的挖矿率逐渐降低。近期BCH硬分叉前后的相关比特币现金，比特币的难度系数与过去每周难度系数的增减率相比，s的计算率明显下降了4-5%左右。。但在前期计算费率难度系数较低的阶段，比特币挖矿的利息费用相当高贵。比如，用之前的6200-6800美元在一个季度内挖矿是有利可图的。假设有一个大的采矿工厂或采矿软件可以坚持很长一段时间由BTC与较低的成本。

比特币的成本确实对比特币市场有积极影响，但突破临时出厂价形成待机并不意味着本地虚拟货币交易系统的崩溃。。靠着之前的亏损，矿上挺过了地震仓，在前面价格回暖的情况下还是很赚钱的。虽然说矿山的优惠价会导致计算费率降低，但有人进有人出，时间久了BTC还是跌。不过我觉得近期应该会反弹，毕竟还是能亏的。泡沫比原来的大。越冒险越犹豫。比特币的价格早已大幅缩水，说价格已经崩盘也不为过。

2017年12月，比特币价格一度接近2万美元，12月17日，价格约为1.94万美元。然后，BTC进入了一波价格下跌，一直持续到往常。不久前，比特币市场已经跌破4000美元。11月27日，价格不到3800美元。听说挖矿成本已经渗透了。比特币的价格之低，从价格图中也可以看得很清楚。经过几次大跌，比特币市场早就更加剧烈波动，几次试图反弹都以失败告终。下降趋势往往难以遏制。BTC和其他投资类型一样，有其自身的规律性。目前，世界经济正稳步下行，全球股市指数商品价格持续下跌，BTC也不例外。

BTC归零应该不太可能。稳中有进之后应该会有一个大的反弹。目前在4000美元有小幅反弹，已经有触底迹象，但还需要观察几天，看能否恪守4000关口。因为BTC是虚拟货币的鼻祖、先行者和先行者。后一项发明的当地区块链项目全部基于比特币的技术，BTC现在或未来已经成为数字黄金。你认为黄金会不值钱吗？很明显并不复杂。其实一件事往往是有价值的。是很多人的个体认知和共识赋予了这个东西使用价值。随着证券区块链的合理性和合法性越来越清晰，美国证交会已经批准了39家证券相关企业。“我没有，它也没有”实践操作和停止业务流程背后，它可以培养价值。

比特币暴涨的原因有很多。一方面是政策不支持，一方面是因为比特币现金的出现

。两种货币的技术不兼容，导致比特币价格出现严重暴涨。

摘要：比特币暴涨的原因有很多。一方面由于缺乏政策支持，另一方面由于比特币现金的出现，两种货币的技术互不兼容，导致比特币价格出现了严重的暴跌。比特币大幅下跌的原因有很多。一方面是政策不支持，另一方面是由于比特币现金的呈现，两种货币的技术不兼容。 ，导致比特币价格大幅下跌。

2017年12月，比特币价格达到顶峰，一度突破2万美元。许多人禁不住诱惑，进入比特币交易市场。去年1月，比特币价格大跳水。很多人因为有意识的投资，造成了巨大的经济损失。2018年，比特币价格暴跌，最便宜触及3400美元左右。12月17日-12月20日，比特币价格下跌，目前价格在4065美元左右，连续四年。四天价格下降了600美元左右。

前几年价格跳水大的原因是什么？让&#039; ；下面Huiyou.com小编就来说说比特币崩盘的原因。

1. 没有政策的支持，比特币目前在全球范围内都没有得到完善。中国&#039; ；美国对比特币的态度是限制，没有相应的政策来维护比特币的交易和发展。此外，美国证券交易委员会暂停了一些非法加密货币的奖项。

2. 技术出现硬分叉，比特币现金出现。这两种货币不相容。 ，导致比特币大幅缩水。

3. 投资者情绪高涨，比特币价格从9月到11月一直处于横盘阶段。投资者缺乏市场决策，交易平淡，注入市场的新资金逐渐减少。

以上文章内容是比特币价格暴跌的原因。当然，还有其他因素。比特币交易市场风险不大。唐&#039; ；进入市场时，不要有意识。你一定要学习专业知识。

大部分买比特币的人呢？这个效果还可以延伸。大部分买了数字虚拟货币，包括山寨币、氛围币、传销币的人后来怎么样了？

当然，答案无疑是非常复杂的。如果能保本，就已经盈利了，大部分投资者都失血了。而那些在币圈里传递的财富神话然而，这是一个关于&quot;淘金致富&quot;。真正投入进去的都成了韭菜，甚至到最后，连台未收币的庄家都成了。

很多人把这波比特币比作&quot;加州淘金热&quot;，它们确实有相似的结果。。在加州淘金热中，那些淘金者没有&#039; ；最终挖不到金子的，却是那些卖铲子的，开商店的，在人群中做起了商业贸易的。

币圈原理也差不多。在比特币刚刚进入的早期，由于金额较小，我不&#039;对这个东西了解不够，也没有人愿意为一堆代码买单。所以那个花了一万比特币买了一个汉堡的人，其实他事前一定是很乐意自己赚的。毕竟他实现了代码。

李笑来在今年出版的《一个韭菜的自我修养》一书中提到了这段经历。但他很幸运。他后来在新西方的经历不仅让他积累了资本，也让他长期持有比特币(实际上持续了两三年)。更幸运。他较早进入比特币中心圈，积累渠道和人脉，最终通过讲师实现成名&#039;的演讲能力。有人总结了李笑来&#039;s套路：熊市低调救人气，牛市平台实现。

超凡脱俗的道理，同样可以适用于宝先生和比特币圈的其他人。熟悉这个圈子的人都能回忆起来，有哪些靠投资比特币发财的名人？很多老板其实是在占大家的便宜&#039;s的反应。当比特币以及与比特币相关的一切真正进行时，我们通过做挖矿项目、关交易所、做社交圈、做小单、发消息，迅速经历一波热钱。

然而，随着国家监管政策的实施，这些生态系统不再被忽悠，迅速消亡。。关于，确实是假设有人能在2017-2018年的高点及时离场，而且真的赚钱了。但是动物性第二位一直没有停止键。什么&#039;更何况散户的消息从来都是过时的。当大银行家最后打碎盘子的时候，来不及离开的韭菜们只能眼睁睁看着币价暴跌。

这种吊诡的现象在今年上半年的币圈频频上演。交易所很多新项目往往跌破币价，币价趋于零。这种近乎狡猾的行为甚至被散户戏称为这是一个&quot全门复制&quot韭菜。且不说投资方、交易所、项目方相互勾结，前面还有不清不白的资金联系。发钱是假，圈钱是真。

有人说阳光可以达到最好的消毒效果。中国银行(PBOC)刚刚给比特币蒙上了一层阴影。据多家媒体报道，中国央行将停止检查比特币交易所。这一消息导致当天该币价格下跌14%，较本月初下跌22%。有趣的是虽然2016年比特币的坚挺程度相对较小，但如此大幅的下跌在历史上并不少见。另外，监管的加强在我看来是一件坏事，因为我一直把比特币作为金融科技投资范围的主要数字资产。

中国证券交易所如此重要的原因是它们包含了世界上大多数的交易。目前比特币的日均交易量已经超过黄金ETF，其中95%在中国。关于比特币的发展，中国至关重要，所以中国银行政策不容忽视。

比特币一直被认为是形成资本外流的工具。假设中国银行&#039;s的举动是为了证实这个猜想，我认为他们不太可能找到有力的证据。

但我们首先要明确，——年现有比特币的总价值约为130亿美元。然而，去年中国

的资本外流额高达3200亿美元。所以，就算比特币真的是资本外流的罪魁祸首，那么金额也真的太小，帮不了别人。

效果的关键在于，即使中国银行发现了比特币与资本外流的联系，由于金额太小，他们最多也只是在重塑交换结构。另外，因为机构投资者对比特币越来越感兴趣。所以这一轮价格下跌可以让比特币从优柔寡断的投资者转移到更有远见的投资者身上。未来很难预测。但是，既然新年到了，币价不变，就该想想数字货币的未来了。

从长远来看，比特币指导下的金融革命将会创造一个更加完善、高效、强大的金融体系。然而，在新的一年里，我认为比特币范围内可能会发生三件事。

比特币成为货币

比特币成为投资者可以选择的新资产类别

比特币成为全球货币危机中的保值资产

比特币是一种替代性货币，类似于黄金，但由于其数字化的特性，使用起来更方便。黄金一直充当着货币职能。但是如果你用一盎司黄金在酒店订房间呢？基本上是一个无法完成的兴趣。但是比特币可以做到。在梦里，我已经在Expedia(一家在线旅游公司)上用比特币预定了酒店。我发现这种方法比直接使用信用卡更方便、更安全。只需要点几下鼠标就能转出比特币，整个过程不需要提交任何群音频，也不用担心被黑，我的信用卡还安全的在钱包里。

早在2009年，比特币诞生之初，就掀起了一场金融科技革命。比特币&#22643;的底层技术，——区块链，已经成为金融科技界炙手可热的明星。具有讽刺意味的是，区块链技术的使用案例并不局限于金融领域。也可用于库存追踪、医疗、身份认证等行业。在医疗领域，它可以追踪枯燥的病人新闻；沃尔玛用它来停止猪肉供应链追踪；还可以应对身份盗用的影响，保证群组新闻的安全。

但本质上，比特币还是一种货币。比特币的第一个技能是完成货币功能。目前，比特币也是区块链的完美用例。

在梦里，货币价格下跌最重要的因素是大众货币的升值。在过去的两年里，流行货币和货币价格之间的联系是显而易见的。交易量的下降使中国成为比特币交易的中心。作为一种对冲，比特币越来越受欢迎，中国的日均交易量甚至超过了美国的黄金ETF。这种现象也得到了越来越多的机构投资者。

在我看来，就像过去几十年外汇和期货的发展一样，数字货币和资产将为投资者发明新的资产类别。假设货币危机无法得到有效遏制，机构投资者很可能持有类似想法。

某种程度上，美国总统大选就是为了获得更多资金回流中国，从而促进国外经济发展。这个想法值得称赞，但它有严重的风险。美国有资本流入，意味着中国和其他发展中的市局都面临着资本流出的局面。在过去的几十年里，资本流入已经成为中国的催化剂&#039;；这导致了超过10%的增长。随着经济的发展，企业、投资者和中国人都积累了少量债务，但这种情况有可能逆转。资本活动的减弱带来了不可动摇的经济。很可能形成持续时间较长的货币危机，尤其是在亚洲。这种情况很可能会吸引更多的机构投资者选择比特币。此外，深受法币伤害的人也会转向比特币。虽然最近货币价格波动较大，但在过去两年中，比特币的表现优于黄金。其动摇性也在逐渐减弱。

比特币这种比黄金更合适的货币，在全球货币危机中能够保证资产的安全，所以比特币的热度如此之高也就不足为奇了。但是，这并不意味着比特币不具备激进金融市场产品的特征。。虽然我认为比特币是一场革命，但我知道这种数字货币也会受到市场情绪的影响。——恐惧、贪婪、冷静、绝望都是人们买卖钱币的催化剂。——最近的币价大跌是市场狂热造成的。

随着比特币生态系统中投资者、交易者和终端用户数量的增加，它的波动性会越来越小，比特币会越来越像它的法定货币&quot;亲戚&quot;但它们之间存在着严重的差异；随着探索比特币和区块链用例的公司数量增加，他们对这类资产的需求也会提高，而比特币的供给会严重萎缩。比特币总数为2100万，目前已挖出1600万。剩下的500万将在未来100年内被挖掘出来.是的，需要一个世纪。

你不&#039;；理解供求原理不需要博士学位。所以，现在开始比特币还不晚。但是和其他资产一样，最好是便宜买便宜卖。

币价格在今年1月4日创下历史新高。但在国内爆出央行调查交易所的消息后暴跌33%。这一轮暴跌掩盖了许多自动信号：监管、检查或交易所结构清理将有助于接收机构投资者。我觉得那些忙着卖的人犯了大错，这也是我还买比特币的原因。

一方面是因为政策不支持，另一方面是因为比特币现金的出现，两种货币的技术不兼容，导致比特币价格严重崩盘。

[扩展信息]1。很多新手投资者往往被比特币的高成本所接受。我可以&#039;；不能很好的控制投入的资金。建议投资前先片面权衡一下自己的资金，把教育、医疗等主要投资抽干，剩余的闲置资金可以考虑作为比特币投资的范畴。看市场情况，

选择抓住机会进入。。这样做可以有效防止过河拆桥的赌博心态，把握投资成本，防止风险投资带来的损失。

二、技巧二、坚持下去，不&#039;不要犹豫。投资比特币是一场持久战，比特币因为独特而独特。暂时看涨的只是时间。因此，当市场走势图和技术操作系统显示市场短期波动时，投资者需要保持理性和耐心，不必和少数人一起买卖，而是选择坚持，相信比特币的暂时价值。

三、技巧三、选择合适的交易平台。选择一个合适的交易平台购买比特币，对成功非常重要。作为一个临时在币圈转悠的老司机，以下是该团多年来选择比特币交易平台的经验。仅供参考：平台的口碑和技术实力；平台注册资金是多少；第三频道的团队专业水平如何？平台目前的交易量和人数；平台资金到账速度。

第四，为了最大程度规避风险，欧亿交易平台率先交易比特币。

五、比特币是一种基于去中心化，采用对等网络和共识自动化，阻塞源代码，以区块链为底层技术的虚拟加密货币。它是由中本聪在2008年提出的，诞生于2009年。和其他虚拟货币最大的区别就是它的总量非常有限，而且是稀缺的。

六与所有货币不同，比特币不是由特定的货币机构发行的。它发生在根据特定算法的少量计算之后。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点组成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，利用密码学的想象力来保证币滞所有环节的安全。

七。全球金融危机产生于2008年，2008年11月1日。一个自称中本聪的人在P2P ? 基金会网站发布了比特币白皮书《比特币：一种点对点的电子现金零碎》。陈说了他对电子货币的新想象，于是——一个比特币出来了。。2009年1月3日，比特币创造区块诞生。

2009年1月5日，不受央行或任何金融机构控制的比特币诞生了。比特币是一种数字货币，由计算机生成的一系列复杂代码组成。新的比特币是按照预设的顺序制造的。随着比特币总量的增加，制造新币的速度会变慢，直到2140年达到2100万比特币的下限。